



Сотрудники следственного управления поздравили детей подшефной Мурманской специальной (коррекционной) общеобразовательной школы - интернат с наступающим Новым годом

В преддверии новогодних праздников сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области традиционно поздравили своих подшефных и педагогический коллектив ГОБОУ «Мурманская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 3 I-IV видов» с наступающим Новым годом. От имени всех работников ведомства по традиции детям вручены новогодние подарки.

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/folder/876537/item/876539>